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TECHNICAL DETAILS UNIT TEST METHOD LIMIT VALUE
SCHEDA TECNICA UNITA NORMA VALORI
Weight
9 g/m? — 650
Peso
Width 140
m _
Altezza ¢
C iti
omposttion — — 82%PVC, 18%PES
Composizione
Abrasi ist Martindal Cycl
r.asnon resis anc-e( artindale) .yc.es UNI EN 1SO 5470-2 100000
Resistenza all’abrasione Cicli
Adhesi
dhesion N UNIEN SO 2411 30
Adesione
Bendi t th |
ending strength Cycles UNI EN I1SO 7854 100000
Resistenza alle flessioni Cicli
Tensile st th
enstie strength N UNIENISO 14241 Long. 480 Trasv. 380
Resistenza alla trazione
Te t th
ear streng , N UNIENISO 46741  Long. 10 Trasv. 110
Resistenza alla lacerazione
Colour fast tod bbi
o.of“j as n?ss © cry ribbing Grey scale UNI EN ISO 105-X12 5
Solidita colori allo sfregamento a secco
Colour fast t t rubbi
o.o?n: as nt-.zss 0 Wet rubbing . Grey scale UNI EN ISO 105-X12 5
Solidita colori allo sfregamento a umido
Colour fastness to light (Xenotest)
L . Blue scale UNIEN ISO105-B02 6/7
Solidita colori alla luce
6 Fire resistance EN 1021-1 UNI 9175 classe 1IM BS 5852-1 match test IMO FTP CODE 2010
Resistenza al fuoco EN 1021-2 DIN 4102 B2 BS 5852-1 cigarette test

Antibacterial and antifungal
Antibatterico e antifungino

ISO 22196 Measurement of Antibacterial Activity
AATCC 147 Antibacterial Activity Assessment
ASTM G 21 Standard Practice for Determining Resistance
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Applicazioni

HOSPITALITY

'WORKSPACE

RESIDENTIAL

OUTDOOR HEALTHCARE & SPA  MARINE & YACHT UPHOLSTERY

Platinum

EN— Platinum is an innovative vinyl, easily suitable for
upholstered furniture with new geometries, thanks to
its extraordinary finishing, resistance and elasticity.

Its light and delicate touch that evokes nubuck leather, in 40
colours, makes Platinum one of a kind. The new polymers
composing its surface are soft and resistant at once.

Platinum is fire resistant, waterproof, anti-bacterial, high-
resistant, 100% made in ltaly and contains no phtalates
neither DOP. It is suitable for residential and contract
upholstery.

IT— Platinum & uno spalmato innovativo con eccezionali
caratteristiche tecniche di finitura, resistenza ed elasticita che
lo rendono facilmente utilizzabile nelle nuove geometrie dei
mobili imbottiti.

Un leggero e delicato effetto tattile che ricorda la pelle nabuk,
in 40 varianti di colore, rende Platinum unico nel suo genere.
| nuovi polimeri che compongono la sua superficie sono
morbidi e molto resistenti.

Platinum & ignifugo, impermeabile, antibatterico, ad alta
resistenza ed & prodotto totalmente in Italia senza I'utilizzo
di ftalati e DOP. E adatto per mobili imbottiti sia ad uso
residenziale sia contract.
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FLUKSO® — G.S. S.r.l.

S.S. Pontebbana Km 146.10 n. 54/B

33017 Collalto di Tarcento (Udine) — Italia
T. +39 0432 783 992

info@flukso.it

flukso.it

EN— CLEANING INSTRUCTIONS: check our
website flukso.it for detailed washing and main-
tenance instructions related to the fabric and to
know the most suitable cleaning products.

IT— NORME DI PULIZIA: per le istruzioni det-
tagliate di lavaggio e manutenzione del tessuto
e per conoscere i prodotti piu adatti alla sua
pulizia, consultare il sito flukso.it.
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Recommended disinfectants
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" Disinfettanti consigliati

Scan the QR code and download
the list of compatible disinfectants

Scansiona il codice QR e scarica
la lista di disinfettanti compatibili

EN— The overmentioned data correspond to
average values communicated in good faith,
but they cannot be considered as a contract
document. The most updated version of this
technical data sheet is available on flukso.it.
The product use has to be considered in term
of what has to be realized. The product can-
not be held up responsible when it is impro-
perly used. Slight colour differences among
several lots are admitted.

IT— Campione gratuito di modico valore non destinato alla
vendita, esente IVA punto D-Art.2DPR26.10.1972n° 633. Esen-
te DDT punto 6-Art. 4 DPR 06.10.1978 n° 627. Questi valorisono
dati a titolo indicativo ed in buona fede e non possono essere
considerati in alcun caso vincolanti. La versione piu aggior-
nata di questa scheda tecnica & disponibile sul sito flukso.it.
L'impiego del prodotto deve essere valutato in base a cid che
si deve realizzare. Non si risponde del suo utilizzo per impie-
ghi impropri. Sono ammesse leggere differenze di colori tra
lotti diversi.
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